
lók között nem alkalmazható diszkrimináció hasonló
célú felhasználás esetén. Amennyiben a dokumentu-
moknak egy közigazgatási szerv a további felhaszná-
lója olyan kereskedelmi tevékenység céljára, amely
kívül esik a tevékenységi körébe tartozó közfeladatok
körén, a dokumentumok rendelkezésre bocsátásáért
ugyanazokat a díjakat és feltételeket kell alkalmazni,
mint más felhasználókkal esetében.

Kizárólagosságot biztosító megállapodások tilalma
A dokumentumok felhasználásának lehetõségét va-

lamennyi potenciális piaci szereplõ számára biztosíta-
ni kell, akkor is, ha egy vagy több piaci szereplõ már
hasznosít e dokumentumokon alapuló, hozzáadott ér-
téket tartalmazó terméket. A dokumentumok felett
rendelkezõ közigazgatási szervek és harmadik szemé-
lyek közötti szerzõdések vagy egyéb megállapodások
nem biztosíthatnak kizárólagos jogokat.

Amennyiben egy közérdekû szolgáltatás nyújtásá-
hoz kizárólagos jog szükséges, az ilyen kizárólagos-
ság jogosságát rendszeresen, de legalább három
évente felül kell vizsgálni. Az ennek az Irányelvnek a
hatálybalépését követõen megkötött, kizárólagossá-
got biztosító megállapodásoknak átláthatónak kell
lenniük, és azokat nyilvánosságra kell hozni. A már
létrejött, kizárólagosságot biztosító megállapodások,
amennyiben nem felelnek meg az Irányelvben rögzí-
tett szerinti kivételnek, a szerzõdés lejártakor, de leg-
késõbb 2008. december 31-én megszûnnek.

Záró rendelkezések

Átültetés
A tagállamok hatályba léptetik azokat a törvényi,

rendeleti és közigazgatási rendelkezéseket, amelyek
szükségesek ahhoz, hogy ennek az Irányelvnek 2005.
július 1. elõtt megfeleljenek. Errõl haladéktalanul tá-
jékoztatják a Bizottságot. Amikor a tagállamok elfo-
gadják ezeket az intézkedéseket, azokban hivatkozni
kell erre az Irányelvre, vagy azokhoz kihirdetésük al-
kalmával ilyen hivatkozást kell fûzni. A hivatkozás
módját a tagállamok határozzák meg. 

Felülvizsgálat
A Bizottság 2008. július 1-ig felülvizsgálja ennek az

Irányelvnek az alkalmazását és e felülvizsgálat ered-
ményeit, az Irányelv módosítására vonatkozó javasla-
taival együtt, az Európai Parlament és a Tanács elé
terjeszti. A felülvizsgálatnak különösen az Irányelv ha-
tályára és hatására kell kiterjednie, beleértve a köz-
szféra dokumentumainak más célú felhasználásában
történt növekedés mértékét, a díjazásra vonatkozó el-
vek hatását és a jogalkotási, valamint igazgatási jel-

legû hivatalos szövegek további felhasználását, illetve
a belsõ piac megfelelõ mûködése és az európai tar-
talom szolgáltatási ipar fejlõdésének további lehetõ-
ségeit.

Dr. Forgács Zoltán
Földmérési és Távérzékelési Intézet
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FÖLDMÉRÕ SZAKMAI TALÁLKOZÓ NÓGRÁD 
MEGYÉBEN

A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelé-
si Társaság (MTESZ MFTTT) Nógrád Megyei Csoport-
ja 2004. szeptember 16–19. között Salgótarjánban
földmérõ szakmai találkozót szervezett az Erdélyi Ma-
gyar Mûszaki Tudományos Társaság Földmérési Szak-
osztálya részére. Az erdélyi küldöttséget dr. Ferencz Jó-
zsef szakosztály elnök vezette, tagjai Zagorszki Tibor
és Balint Josif Gavhrak voltak. A találkozó gondolata
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Az Erdélyi Magyar Mûszaki Tudományos Társaság Földmé-
rési Szakosztálya részérõl dr. Ferencz József (a szakosztály
elnöke) tartott tájékoztatót (jobb szélen: Zagorszki Tibor)

Vendégek és vendéglátók (balról: Bartos István, Ferencz
József, Abuczki János, Ferencz Endre, Lászlók Gyula, Balint
Josif Gavhrak)



vándorgyûléseken, erdélyi földmérõ találkozókon már
korábban megfogalmazódott, amelynek megrende-
zésére most került sor.

A rendezvény elsõ napján vendégeink szakmai láto-
gatást tettek a megye legnagyobb geodéziai magán-

vállalkozásánál (GEOFOR Kft.), ahol részletes bete-
kintést kaptak az ország területén végzett munkáikról,
majd a résztvevõk baráti találkozón vettek részt.

A második napon – egyesületi tagjaink részvételével
– a Nógrád Megyei Földhivatalnál és a Pásztói Körze-
ti Földhivatalnál folyó munkákkal ismerkedtek meg a
vendégek. A szakmai program keretén belül a KÜVET,
a BEVET készítésének munkáival, a megyében elké-
szült DAT további felhasználásáról Ferencz Endre me-
gyei földmérési osztályvezetõ adott tájékoztatást. A di-
gitális földmérési alaptérképek (DAT) készítésével kap-
csolatban Fábián József vezetõ-tanácsos kiváló elõ-
adásában a szabályzatrendszer felépítésérõl, az új fo-
galmak és megközelítések értelmezésérõl, ill. a rend-
szer szerkezetérõl, valamint a megyében készülõ DAT-
ok új kihívásairól, problémáiról és azok feloldásáról
szólt.

A Nógrád megyei közigazgatási és fekvés határ
adatbázis létrehozásáról és vezetésérõl Schram Tibor
vezetõ-fõtanácsos tartott elõadást.

Az EMT részérõl dr. Ferencz József az Erdélyben
meglévõ kataszteri alapokról, a napi szakmai mun-
kákról és a fejlõdés lehetõségeirõl tartott nagy sikert
kiváltó tájékoztatót.

A Pásztói Körzeti Földhivatal új épületét Ferencz
Endre és Szalai Andrásné ingatlan-nyilvántartási osz-
tályvezetõ mutatta be, amely nagy tetszést váltott ki.
Sulyok Tibor hivatalvezetõ a földhivatal munkájáról
adott tájékoztatót.

A szakmai elõadásokat követõ baráti találkozó kel-
lemes szabadtéri környezetben, valóban meleg, bará-
ti hangulatban zajlott.

A harmadik napi program az MFTTT és az EMT
együttmûködésével foglalkozott. A programon részt
vett Apagyi Géza FVM fõosztályvezetõ, a MTESZ
MFTTT elnöke és fõtitkára, Bartos Ferenc is. Az egye-
sületi eredmények, tervek ismertetése mellett kirándu-
lást szerveztünk a Mátra legnevezetesebb részeire.

A találkozó bizonyította, hogy a két szakmai társa-
ság tapasztalatcseréje hasznosan és sikeresen szol-
gálja a szakmai ismeretek bõvítését, a jelentkezõ fel-
adatok végrehajtása lehetséges megoldásainak meg-
ismerését és nem utolsó sorban a tapasztalatok át-
adását.

Az MFTTT Nógrád Megyei Csoportja nevében tisz-
telettel megköszönöm valamennyi résztvevõ és segítõ
szervezet támogatását a sikeres földmérõ szakmai ta-
lálkozó megrendezéséért.

Bartos István
elnök

❏
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Az ország legmagasabb pontján (jobb szélen: Ponicsán Gá-
bor); Fotók: Ferencz Endre

A Pásztói Körzeti Földhivatal új épületében Szalay Andrásné
és Ferencz Endre kalauzolta a vendégeket

Bartosok és Ferencek a Mátra alján (balról: Bartos István,
Bartos Ferenc, Ferencz József és Ferencz Endre)


